

# 嬉戏谷二期嬉戏海7月5日开放

## 电子音乐节、璀璨夜公园、完美水世界同步启幕,林俊杰将亲临现场

高考结束,暑假即将开始,正是出游的好时候。昨天,现代快报记者从国家4A级景区常州环球动漫嬉戏谷了解到,7月5日,备受广大游客期待的嬉戏谷二期嬉戏海将盛大开放。

二期嬉戏海包括“完美水世界”“洛克王国”“幻想森林”“太湖吧街”四大主题体验区,囊括数十项游乐项目。嬉戏海开放后,一二期将连为一体,除了“完美水世界”外,均采用一票制游玩。

通讯员 陈黎明 现代快报记者 张敏



嬉戏海“完美水世界”鸟瞰图 景区供图

### 与游戏巨头打造华东最大水世界

炎炎夏日,玩水正当时。嬉戏海的“完美水世界”是由嬉戏谷与游戏巨头“完美世界”联袂打造的华东最大、最丰富的水世界。

整个水世界占地百余亩,集中了目前国内外顶级水公园设备,区域内拥有十大王牌水上娱乐项目,让游客享受刺激酷爽玩水体验。

如眼镜蛇王竞速滑道“奥丁龙卷风”、透明双大水环“漩涡试炼”、6组合花样滑道“巨龙深渊”、浩瀚无边的“沙滩冲浪池”、复杂多变的大小水寨等,国内罕见。

### 与腾讯建立“洛克王国”体验区

继一期与摩尔庄园合作成功落地现实版儿童梦幻社区后,嬉戏谷二期又与腾讯旗下大型儿童魔法王国“洛克王国”合作,建立线下儿童体验区,为孩子们打造魔法童话世界。在“洛克王国”,小朋友们可坐上神奇飞毯在天空飞舞,还可乘着鲸鱼船去魔法餐厅尝尝噜茶。另外大人们也可在这里回忆童年的魔幻时光。

### 在“幻想森林”体验丛林冒险

嬉戏海二期的“幻想森林”,是还原秘境探险、神魔传说的一个区域。这里有郁郁葱葱的森林谷地和不可思议的游乐方式。有全球最新灾难体验、演义封神神话的项目——梦幻封神,有亚洲唯一的次时代深度超感官西游主题体验项目——斗战西游,还有手可摘星辰的公转兼自转浪漫摩天轮——闪闪星。

### 音乐才子林俊杰将现身音乐节

在嬉戏海盛大开放的当天,嬉戏谷璀璨夜公园以及“雪碧音碰音暨太湖电子音乐节”也将同步启幕。

本届电音节从7月5日到7月6日连嗨两天,由嬉戏谷与可口可乐公司联手,除了知名DJ现场演绎,还将融入“雪碧音碰音”音乐选秀系列总决赛精选节目。另外,7月5日“雪碧音碰音”还将在嬉戏谷举行音乐才子林俊杰见面会。7月6日,台湾偶像团体“棒棒堂”组合也将热辣开唱,四位能歌善舞的超级帅哥将为粉丝们送上难忘的顶级音乐盛宴。

# 无锡民间救援有了“无人机”大队

## 可用于高楼救援、空投物品,这在全国志愿者队伍中还是首创

快报讯(记者 唐奕)在各种危险的地形上空飞翔,顺利地躲过火焰,飞翔至急需救援的摩天大楼顶部实施救援,这是电影里“无人机”每次亮相时常会出现的帅气镜头。如今,这样的场面在无锡也可能出现。现代快报记者从无锡应急救援志愿者队获悉,他们昨天正式成立了“无人机”大队,并将利用无人机在救援中查看地形,检测空气中有害气体浓度,投放救援物品等,这在全国民间志愿者队伍中还是第一次。

昨天,现代快报记者在无锡红十字会见到了传说中的“无人机”——大黑。大黑高约60厘米,重达9.6公斤,外形就像一只黑色的蜘蛛,拥有8只“爪子”。“爪子”下面是机载板,起落架和云台,外形十分炫酷。

应急救援志愿者队的队长余雷说,无人机虽然个头小,但飞行速度每小时可达50公里,试飞过的飞行高度最高可达1000米,将其运用在高楼、地震灾区等地的救援十分给力。

大黑的操控员是两个年轻的无锡小伙——曹宇光和翟琳斌,他们都是无锡应急救援志愿者的志愿者。记者了解到,两名小伙一共凑了30多万买了4架无人机,其中包括一架8轴的“大黑”,一架6轴的无人机,和2架4轴的小无人机。不久前,无锡应急救援队的成员偶然在广场上看到了两人在操控无人机,就力邀他们加入应急救援队,做志愿者。两个小伙子很爽快就答应了此事,还将4架无人机无条件地贡献了出来,2个人加4架飞机就组成了无锡首支“无人机”大队。



曹宇光在调试无人机“大黑” 现代快报记者 唐奕 摄

# 厄尔尼诺挡路,“梅姑娘”要迟到了

## 今年江苏入梅最早也要18日以后,未来几天晴天唱主角



每年这段时间,“梅姑娘”总会让大家心心念念。南京常年入梅时间是6月18日,但现代快报记者从江苏省气象台获悉,今年将会是“晚梅”,原因之一就是受到厄尔尼诺影响。此外,今年夏季江苏雨带偏北,北部城市降水将“赶超”南部兄弟城市。

现代快报记者 刘伟伟

### 今年是“晚梅”最快18日以后入梅

6月以来的南京,风平浪静,没有高温,略显干燥。然而,对于南京和全省大部分地区的天气来说,6月不会一直如此平静。因为,熟人“梅姑娘”总会在这个月前来。

对于南京来说,常年入梅时间是6月18日,也就是下周三,早的时候,6月初入梅的年份也有不少。今年梅雨会踩着点前来吗?

江苏省气象台副台长魏建苏告诉现代快报记者,从目前气象部门对梅雨的会商看,今年会是晚梅。“江苏梅雨有两块区域,一个是长江以南的江南梅雨,另一个就是淮河以北的江淮梅雨,这两个区域的入梅时间略有差异。”魏建苏表示,但今年入梅的时间应该都偏晚,“最快也是在6月18日以后了。”

### 为何入梅晚厄尔尼诺成拦路虎

现代快报记者了解到,今年江苏入梅偏晚,其实是受“厄尔尼诺”影响。昨天,国家气候中心最新监测表明,赤道中东太平洋海温已于2014年5月进入厄尔尼诺状态,并可能形成一次至少中等强度的厄尔尼诺事件。

有气象专家表示,厄尔尼诺现象发生之后,会导致长江中下游地区进入梅雨的日期偏晚。魏建苏表示,综合考虑厄尔尼诺影响等因素,目前气象部门会商认为今夏江苏雨带偏北,北部雨量多于南部。但也正是因为不确定性因素增多,所以至今不能确定具体入梅时间。魏建苏告诉记者,厄尔尼诺通常也被认为是暖冬的“先兆”。因此,在厄尔尼诺发生时我国出现暖冬的几率较大。

### 晴天一直到周末最低气温20℃左右

这几天,全省只有北部地区比较“异常”,时不时来次雷雨或阵雨,其他大部分地区,都是晴天当道。最高温30℃左右,低温20℃左右。一直到周末,好天气连续不断,也不用担心降水影响。天公作美,处处都是初夏美景,此时安排一场旅行很不错。

从目前的天气形势看,未来十天全国大部都是较好的天气,但云南、广西、海南等地雨水较多。

### 南京三日天气

今天 多云到晴,偏东风3到4级, 20~30℃  
明天 多云到晴,21~31℃  
后天 晴到多云,21~33℃

### 速读

#### 今年新增5所本科院校招收中高职学生

快报讯(记者 金凤)昨天,江苏省教育厅召开新闻发布会称,2014年,江苏共有119所中职校、50所高职院校和34所应用型本科院校进行“3+2”“3+4”试点招生,计划招收22055人。中职、高职院校学生可以不用通过不用经过高考,也能读本科了。据了解,参与试点的本科院校数量从去年的29所增加到今年的34所,层次也在提高。

#### 151家网络交易平台被揪出265条霸王条款

快报讯(通讯员 谈玮 记者 朱蓓)昨天,现代快报记者从江苏省工商局获悉,江苏近期对网络交易中的合同格式条款进行了专题研究,对全省的142家网络交易平台和京东商城、亚马逊、淘宝等国内较大的9家网络交易平台进行调研,发现了各类不公平格式条款约265条。这些条款主要包括经营者加重消费者责任,排除或者限制消费者权利,减轻或者免除经营者责任三大类。

#### 大屏“晒老赖” 后续报道

#### 5天内26名“老赖”还了684万余元

快报讯(记者 马薇薇)6月5日上午7点半开始,南京市中院在华东第一高清大屏——南京鼓楼广场现代快报屏曝光“老赖”。昨天,现代快报记者从南京市中院了解到,虽然首次被曝光的只有20人,不过截至昨天,共有26名老赖主动到法院还钱,金额达到684万余元,法院估计很多“未上榜”老赖“主动”还钱的原因都是“怕丢脸”。



#### 江苏昨天发现9个秸秆焚烧火点

快报讯(记者 安莹)昨天,江苏共发现9个秸秆焚烧火点,大多集中在苏北地区。其中,徐州新沂市1个火点,连云港1个火点,淮安3个火点,宿迁宿城市1个火点。另外3个火点分别位于扬州、无锡、镇江。

#### 常州供电为配电线路进行“关节诊断”已有1100条线路完成检查

快报讯(通讯员 奚青兰 王信江 记者 李梦雅)6月9日一大早,10千伏线路石庄线上一根铝芯电缆终端头因为发热温度达到131℃而被紧急停电处理,并在最短时间内恢复了运行。据介绍,电缆头、熔断器等类似于配电线路的“关节”,平时发热等隐患肉眼较难发现,唯有通过红外测温才能“量出体温,及时退烧”。

迎峰度夏来临前,常州供电公司在全市范围内的所有配电线路进行了电气设备关键节点的红外测温。这些关键节点主要是电缆终端头、跌落式熔断器、柱上开关、配变高低压侧套管等。截至6月10日,该公司已完成了对1100条配电线路的“关节诊断”,共查出异常590处,紧急缺陷45余处,严重故障70余处,分别都得到了妥善处理。